
平成３０年第４回　定例会で議決した議案
下表のように、市長提出議案２４件、議員提出議案４件が審議・議決されました。（議案名は、一部要約しています）

▼全会一致で可決したもの　「同意」を含みます。
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市一般職員の給与に関する条例の一部改正

市一般職の任期付職員の採用及び給与の特例に関する条例の一部改正

発達・教育支援センター条例の一部改正

児童館条例の一部改正

市議会議員及び市長の選挙運動の公費負担条例の一部改正

平成30年度　国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

平成30年度　介護保険特別会計補正予算（第２号）

クリーンセンタープラスチック類資源化施設建設工事請負契約の変更

市役所本庁舎免震改修工事請負契約の変更

市役所本庁舎空気調和設備改修工事（第一期工事）請負契約の変更

地区センターの指定管理者の指定

地区広場及び遊び場の指定管理者の指定

市民会館の指定管理者の指定

市民の森ふれあいホールの指定管理者の指定

福祉センターの指定管理者の指定

八ケ岳高原大成荘の指定管理者の指定

福祉オンブズパーソンの委嘱（２件）

教育委員会委員の任命

学校図書館への支援を求める意見書

森林環境税の活用に関する意見書

住民票の除票及び戸籍の附票の除票の保存期間の延長を求める意見書

白タク行為へのさらなる対策強化に関する意見書

本 会 議
結　  果

無会派日本共産党公明党自由民主党日野
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▼賛否の分かれたもの
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○…賛成　　×…反対

※議長は、賛否の表明に加わりません。
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国民健康保険条例の一部改正

廃棄物の処理及び再利用促進条例の一部改正

学校設置条例の一部改正

市立病院使用条例の一部改正

平成30年度　一般会計補正予算（第５号）

浅川と富士山　　撮影：佐久間 和弘さん（東豊田在住）
日野市観光協会主催「伸びゆく日野市写真コンクール」

入賞（浅川）
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定例会初日＜2月26日㈫＞の正午までに提出された請願は、上表の日程
の中で審議されます（変更される場合あり）。詳しくは、議会事務局へ。

午前10時に開議する予定。
一般質問の発言順は、2月21日(木）に決定し、
市議会のホームページで公表。
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傍聴にお出掛けください。

植物油インキを使用しています。 CO2をへらし、みんなで地球温暖化を止めましょう～ふだん着でCO2をへらそう～
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